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Kanengapusiit yaeousiii rpagux na 1 cemectp (17 neoestn)
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Bcero Beigano 3a 1 cemectp: 612 =5acos




Kanennapubiil yaeoublii rpadux na 2 cemectp (24 nedenu)
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828 wacos

Bcero Beigano 3a 1 cemectp
BCET'O 3a rog: 1440 4acos (612 + 828)

YcioBHbIE 0003HAYEHHUS

KaHUKYJIBI

TTA — mpomexxyTouHas aTTecTanus



Kanennapaniii yueonnri rpaq)ﬁk Ha 3 cemectp (17 Hedenn)
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Bcero Boiaano 3a 3 cemectp: 612 wacor (OY /1 — 459 gacor; OI1.00 — 19 gacor; I — 134 gaca)




Kanengapusiii yuebnblii rpadnk Ha 4 cemectp (23 nedenu)
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Beero Boitano 3a 4 cemecrp: 828 wacoB (OY/l — 554 gaca; IIII - 274 gaca)

BCEI'O 3a roa: 1440 yacos (612 + 828)
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